

『女性労働研究』第 67 号訂正について

以下の 4 か所に間違いがありました。お詫びして訂正いたします。

47 頁 下段 7 行目 【誤】一五%あった。→【正】一〇・六%あった。

79 頁 冒頭見出し

【誤】OCED 諸国と比較して → 【正】OECD 諸国と比較して

111 頁 上段最後

【誤】第一次ロシア革命の発端となる。 → 【正】ロシア二月革命の発端となる。

152 頁 肩書き

【誤】荒又重雄(北海道大学名誉教授) → 【正】荒又重雄(北海道大学名誉教授・会員)